星少年

微信公众号









亲子"三明治"、脱口秀、毽子操……校园记者集体生日会欢声笑语不断

快乐 我们一起分享

文/图 株洲晚报融媒体记者 魏朋 彭慧洁 付文婧 颜家萍



带着满满的祝福,"五一"劳动节 期间,校园记者迎来久违的三、四 月集体生日会。

本次集体生日会共6场,分 别在市妇女儿童中心、荷塘株 百阳光国粹剧场举办。生日会 一些特殊的环节也包含了对即 将到来的"母亲节"的深深祝福 此次集体生日会策划人介 绍,6场生日会环节分别是:亲

子"三明治"、脱口秀之"我的未 来不是梦"、"给妈妈读首诗"。让 孩子们倍感快乐的是,生日会热身 环节便是时下大火的"毽子操",它让 所有来到现场的校园记者家庭挥汗如

159元

十二款蛋糕任选

生日会现场,还有一批拎着大包小包 的"小商贩",各种书籍、玩具、饰品、小吃等摆 了一排又一排。"走过路过不要错过啊!"、"全场 两元,便宜又实惠。"叫卖声、吆喝声此起彼伏,吃完 生日蛋糕的校园记者,还收获了许多心爱之物。

校园记者集体生日会在热闹、温馨的气氛中结束,祝 福和温暖注入每一个校园记者的心田。"我们的目的,是让孩 子们用心感受,用爱分享,让快乐不是一种状态,而是一种常态。 ▲给妈妈读首诗。 株洲日报社校园记者俱乐部负责人说。

感谢"熊猫不走"为校园记者集体生日 会提供的美味蛋糕,让甜蜜不断发酵。 扫描下方二维码预定蛋糕,让憨态可 掬的大熊猫为您送甜蜜。



▲熊猫也来赶场。

【下单立省140元,送小熊猫公仔】15 9元蛋糕12款任选1款蛋糕券(下单后需 ¥159











▲好玩的亲子"三明治"。

壬寅年四月初七 2022/05/07 星期六 今日12版

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7386期

国务院成立长沙"4·29" 特别重大居民自建房倒塌事故调查组

事故现场被困、失联人员已全部找到,共救出10人,遇难53人

6日上午举行的湖南 长沙居民自建房倒塌事 故第七次新闻发布会上, 长沙市委副书记、市长、 长沙居民自建房倒塌事 故应急救援和善后处置 指挥部指挥长郑建新通 报,经过紧急救援,6日3 时3分,长沙居民自建房 倒塌事故现场搜救工作 结束,事故现场被困、失 联人员已全部找到,共救 出10人,遇难53人。



▲5月4日,救援人员在现场救援。 新华社记者 陈振海 摄

○ 长沙市委市政府致歉

在发布会现场,湖南省委常委、长沙市委 书记吴桂英等长沙市干部、望城区政府主要 负责人起立鞠躬,代表长沙市委、市政府及望 城区委、区政府向所有遇难者表示沉痛哀悼, 向所有遇难者家属、受伤人员表示深切慰问, 向全社会作出诚恳道歉。

据通报,事故发生后,当地紧急汇集中南 大学湘雅医院、湖南省人民医院等医疗机构 数十名知名专家组成救治专家组,全力救治

○ 国务院成立事故调查组

根据国家有关法律法规规定,国务院决 定成立调查组,对湖南长沙"4·29"特别重大 居民自建房倒塌事故进行调查。

方面参加,同时邀请建筑、安全、法律等方面 实事求是提出处理建议,依纪依法依规严肃 的权威专家组成专家组,为调查工作提供专 追责问责,给遇难者家属、给全社会一个负责

吴桂英表示,长沙望城发生居民自建房倒塌 事故,给人民群众生命财产安全造成了巨大损 失,教训十分深刻。长沙市委、市政府将全力救 治受伤人员,妥善做好安抚安置等善后工作,全 面配合上级有关部门彻查事故原因,依法严肃追 究责任,从严处理相关责任人,给全社会一个负 责任的交代。长沙市委、市政府将深刻汲取教 训,深入开展安全生产大排查大整治,加大自建 房安全专项整治力度,彻查隐患,严格执法,坚 决守住安全生产的红线、底线。

据介绍,事故调查工作将按照"科学严 谨、依法依规、实事求是、注重实效"和"四个 不放过"的原则,还原事故发生经过、查明事 国务院调查组由应急管理部牵头,相关 故原因、总结事故教训,全面客观认定责任,

相关新闻

株洲开展了哪些针对性行动?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚)4月29日, 长沙市望城区金山桥街道金坪社区盘树湾一居民 自建房发生倒塌事故。事发至今,株洲如何展开 针对性行动?昨日,记者采访了市住建局相关负

学习习近平总书记对长沙居民自建房倒塌事故重 要指示精神以及李克强总理等中央领导同志批示 精神,贯彻落实省委常委会扩大会议精神

当天,市住建局全体班子成员兵分多路,下沉一 线,奔赴各县市区(园区)开展房屋安全隐患大排查大 整治,重点聚焦居民自建房、城郊接合部、城中村、镇 区(集镇)、安置地、景区、高等院校周边等人员密集场 所用作生产经营的居民自建房。

而在前一天的4月30日上午,省市已经召开紧 急视频会议,当日下午,市住建局已部署排查整治 工作,局主要负责人赶赴炎陵现场督查农村及城区 房屋安全隐患排查整治。

事实上,2020年以来,房屋安全方面,株洲已经有 过至少两次较大规模排查。

2020年3月7日,福建泉州发生酒店坍塌事 故;8月29日,山西临汾襄汾县发生了一起农村饭 店坍塌事故。随后,在各级部署下,株洲开展大规 模房屋建筑安全隐患排查整治。

去年,全国第一次自然灾害风险普查开展,房 屋和市政设施普查列入其中一项。普查持续至今。

据不完全统计,农村房屋方面,我市已完成排 查64万户;城市既有房屋方面,已完成排查近9万 栋;在建建筑方面,已完成排查近5000栋。

新引进高层次人才安家补贴:最高200万元

月6日,市委人才办、市人社局联合发布公告, 株洲市2022年高层次人才分类认定、新引进

株洲市用人单位工作,具备《株洲市高层次人 得博士学位的时间应为2021年8月6日以后。 才分类参考目录(2022年版)》中A、B、C、D、 E类人才相应的基本条件。

根据相关文件规定:全职引进的A、B、C、 卡发放。 D、E类人才分别给予200万元、100万元、50 万元、20万元、10万元安家补贴,按5:3:2的 比例分三年发放。柔性引进的 A、B、C 三类 2022年5月6日至17日。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)5 人才分别每年给予最高10万元、8万元、5万 元柔性补贴,每人享受期限不超过三年。

企业自培博士补贴的申请人应为我市重点 高层次人才安家补贴、重点产业企业自培博 产业企业从事技术研发的人才,在株工作3年及 此次高层次人才分类认定申报对象是在 本市单位签订5年及以上劳动合同。申请人取

> 根据相关文件规定,企业自培博士由 市财政给予一次性补贴3万元,通过社保

此次高层次人才分类认定、新引进高层次 人才安家补贴和企业自培博士补贴申报时间为

速看天下

●亚奥理事会6日宣布,经与中国奥委会 后对外公布。此外,亚奥理事会执委会还决 爆炸和炮击一直不断。 定取消原定于2022年12月20日至28日在中 国汕头举行的第三届亚洲青年运动会。

●乌克兰国家通讯社6日援引乌各地军 和杭州亚组委协商,并经亚奥理事会执委会 事部门的消息报道,截至6日上午,在顿涅茨 会议讨论决定,原定于2022年9月10日至25 克地区,激烈的战斗仍沿整个前线进行;在卢 日在中国杭州举行的第19届亚洲运动会延期 甘斯克地区,俄军持续发动猛烈进攻,试图攻 举办,新的举办日期将由有关各方协商一致 占北顿涅茨克市;赫尔松地区局势依然严峻,

(据新华社)

符合条件的女职工可申请一次性生育补助 二胎发1000元 三胎发3000元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/陈 世军何杏)记者昨从市总工会获悉,参加了株洲市 2022年度在职职工医疗互助项目的女职工,生育二 胎或三胎,可申请一次性生育补助。

此次可申请生育补助的对象是:参加了株洲市 2022年度在职职工医疗互助项目的女职工,在符 合国家生育政策的前提下,于2022年1月1日至 2022年12月31日期间生育二胎或三胎。全年均可 申请,最迟申请时间为2023年3月31日,逾期一律

按照补助标准,符合生育补助条件的女职工, 生育三胎的按3000元标准发放一次性生育补助。

女职工可向所在基层工会提出申请,经各县市 区工会组织审核复核后交至株洲市困难职工帮扶

株洲市困难职工帮扶中心主任陈世军说,需要提 醒的是,在医疗互助项目有效期外发生的分娩;不符 合国家生育政策的分娩;未提供规定的完整材料,这 三种情况不予发放。另外,孩子出生前,申请人调离 本市工作的不再享受。

